

强强联手,阿里获恒大俱乐部50%股权

15分钟花12亿,马云买的是“成功”

本报记者 胡建明

经过一整天的发酵,广州恒大集团和阿里巴巴集团于6月5日11时11分正式对外宣布,恒大俱乐部以引入战略投资者的方式增资扩股,阿里巴巴集团出资12亿元入股,与恒大集团分别持有广州恒大足球俱乐部50%的股份。

据介绍,阿里巴巴这12亿元资金只是注入恒大足球俱乐部,提升俱乐部资金实力。恒大集团不拿阿里巴巴集团入股恒大足球俱乐部12亿元资金的一分钱。

早在5月下旬,曾经有消息说,马云将入主绿城足球,而且他还曾经到绿城足球校考察过。但就在所有人都以为马云会拉杭州足球一把时,他却突然与广州恒大达成了合作协议。

据恒大集团董事局主席许家印透露,他只用了15分钟的时间,就说服了马云为恒大俱乐部投资12亿。

对于这个“略显仓促”的决定,阿里巴巴董事会主席马云一点儿也没有感到后悔。“许总把我们请进来,是希望参与足球的变革,我相信如果足球还是老套路的玩法就不够新颖,足球需要搅局者。我们进来的话,本来我们是不想来的,既然来了,我们就搅搅局,带些新玩法,这是我真实



许家印携手马云欲开创新大场面。 新华社发

的想法。”

“我们未来三到五年的想法是,要用互联网的思想去帮助恒大进行转型升级,共同发展,这不是大话,这是我们的战略思想。”为足球插上互联网的翅膀,这可是马云的强项。

15分钟的时间花掉12个亿,马云到底想买什么呢?他买的就是“成功”。马云觉得,他在互联网这个行业已经做到了极致,那就应该再拓展一

下其他产业。广州恒大给马云提供了另外一个能展示成功的舞台。

坊间有分析认为,阿里和恒大这两大巨头的联盟,是为了打击另外一个网络巨头腾讯。分析者说,广州恒大的大本营在珠三角,而这里也正是阿里巴巴如今最大的竞争对手腾讯的大本营。在珠三角,阿里系的产品渗透力远不如长三角,借助恒大足球,马云或将实现切入腾讯腹地的梦

想。

或许这真的是马云的想法。马云有一个原则,要做就做最成功的。他容不得互联网这个行业还有比他更厉害的角色。为了彰显自己的老大地位,马云在世界杯即将开打之前,选择了最能聚焦的足球产业。

在中国,足球产业做得最好的就是广州恒大,强强联手,马云期待着他的“成功”能在三五年之内到来。

围观世界杯



由于巴西当地气温近30摄氏度,克罗地亚队决定将训练推迟至下午5时气温下降后进行,于是球员们闲暇时间来到海滩上晒太阳。事实上,克罗地亚人对海滩情有独钟,早在2004年欧洲杯期间,他们便忙里偷闲,前往海滩踢球。



葡萄牙国家队日前公布了C罗左膝腓骨肌腱损伤的病情,5日一名加纳巫师声称对C罗受伤负责,“是我让他受伤的。上周我四处寻找到4只狗,用它们生产出一种精神药物用在了C罗身上。”巫术助阵足球,早已屡见不鲜,不过并不是所有人都相信巫术的能量,C罗加油!

记者观察

江湖本就无规则

本报记者 胡建明

马云联手恒大,这让之前已经做好了迎接阿里准备的杭州绿城情何以堪?在马云扔给恒大12个亿之后,绿城老板宋卫平第一时间出来斥责马云:“你这是不爱浙江爱美人,你这是重利忘义,嫌贫爱富。”

宋卫平之所以会如此激动,一是因为杭州绿城的确需要帮助,二是因为他太把一起成立

“江南会”的马云当做朋友了。

遥想过往,当马云创建“江南会”并发放“江湖令”时,获得江湖令的宋卫平也算一号人物。江湖令,是身份的象征,“一人佩戴一块,不论在何时何地,见到此令都能获得江南会盟友最尊贵的服务。”这是当年马云定下的规矩。

规矩还说,如果持有江湖令的会员的公司出现紧急状况,只要出示此令,轮值主席就有义务

召集会员召开“武林大会”,无论会员人在何处,都要倾力相助,献计献策,共渡难关,“要是真没钱了,我们也会马上倾囊相助。”对于武侠情结极重的马云来说,IT业就是现实的江湖,江南会就是他的帮会。

江湖,讲究的就是一个“义”字,但万万没有想到的是,率先抛开这个“义”字的,却是“江南会”创始人马云。从这一点可以看出,之前的江湖与现

在的“江湖”大有不同了。

现在的江湖,没有什么规则可循。任何一个要想在这个江湖中闯出名堂的人,先决条件是剑走偏锋,出其不意攻其不备。马云做到了这一点。之前,没有互联网企业想到与足球联袂,当然,也没有人像恒大那样想到了与互联网结亲。

别人没做的,别人不敢做的,马云和许家印做了,这或许就是成功的开始。

鲁能引援又出大手笔
卢卡斯或已签约

本报讯(记者 胡建明 实习生 朱彦霖) 进入间歇期后,鲁能的各项调整工作正在稳步推进。在将部分球员送出去的同时,他们在引援方面也有了动作。据了解,巴西国青队的卢卡斯已经进入了鲁能的视野。

早在间歇期之前,鲁能主帅库卡就明确表示,间歇期他会鲁能泰山进行一个内部调整,除了会放走部分国内球员外,还会对外援进行调整。

当时,很多人都分析说,鲁能阵中最有可能被调整的外援是麦克格文和“野牛”阿洛伊西奥。最新消息显示,鲁能率先对前场球员进行了调整,卢卡斯·席尔瓦已经进入了鲁能的视野,而且双方可能已经签约。

卢卡斯·席尔瓦出生于1993年,是巴西国青队的主力队员。他是一位中场全能型球

员,他的到来会大大增强鲁能的中场实力。

如果这个消息最终能成为事实,那么鲁能很可能会将“野牛”阿洛伊西奥调整出队。

至于剩下的一个外援调整名额是谁,还需要鲁能与主教练库卡进行沟通。一旦找不到合适的外援,鲁能或许会通过内援引进充实球队实力。

按照库卡的要求,间歇期过后,鲁能一线队的人数不能超过30人。现在,鲁能一线队有33人,这样鲁能势必会缩减现有人员。

一旦外援调整有了眉目,鲁能接下来就会把精力放在国内球员的调整上。从目前的情况看,今年在鲁能很少出场的崔鹏、王刚以及李微都有可能被送上二次转会的名单。



6月5日,意大利在佩鲁贾进行了一场世界杯前的热身赛,结果1:1被卢森堡逼平,巴洛特利助攻马尔基西奥首开纪录。 新华社发



德国柏林自由大学研发了一款软件来预测世界杯冠军,模拟器中包括大量数据。让人意外的是,德国人自己设计的软件却看衰勒夫的球队,这款软件预测的夺冠大热门是巴西队。



英格兰在美国迈阿密同厄瓜多尔的一场热身赛打成2:2平,替补上场的英格兰小将斯特林边路飞铲在曼联效力的瓦伦西亚。躲过一劫后,曼联大将回身拍住了斯特林的脖子,一场热身赛变成了全武行。事后,两人双双被罚下,大赛在即,大腕都悠着点儿。



世界杯热身赛阿根廷3:0大胜特立尼达和多巴哥,尽管没能进球,梅西仍然赢得了客队球员的尊敬。赛后,客队球员盖拉没有与梅西握手,而是伸出双手向梅西做出了鞠躬的动作向梅西致敬。